[TyHKT

[1Ba NyHKTbI
Ha npamMon niHii.

AOpa3sak.

1. TlNapayHan mantoHkKi. YbiM sHbI NagobHbIA?

2. Konbki npambix? Konbki agpaskay?
T
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Ubim agpo3HiBatoLua? |

5+2+1%2 5+1+1

10-1-1210-2-1
Y qKixX BblNnagkax MoOXHa BblkaHallb %
napayHaHHe 6e3 BbIMi4aHHAY? s

4. Ha Byniubl KnaHosaun 20 gamoy, a Ha Byniubl
PabiHaBai Ha 8 namoy MeHLw. Konbki gamoy
Ha Byniubl PabiHaBan?
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5. [anoyHi TaKCT 3agaybl nNa cxeme.

‘N

Pawbl 3agayy.
3nasini ? apwoy i ? akyHey. Kapacey 3na-
Bini CTONbKI, KOMbKI APLUOY | akyHey pa3am.
Konbki kapacey 3naBini?
. 5 [3]
| ? |
CacTtay npblknagbl. Boiniybl.
e Ag 15 agHAuUb 5, ag aTpbiMaHara
BbIHIKY agHsAUb 4.
e Ag 20 agHAuUb 3, aTpbiMaHbl BbIHIK
namMeHwbIub Ha 1.
e [1a O gpapaub 7, ga aTpbiMaHara
BbIHiKY gagaub 10.
e [1a 12 nagaub 4, aTpbiMaHbl
BbIHIK naBsniyvbiub Ha 0.

Lli npaBinbHa, wTo dirypa 4 — agpaszak?
®irypa 1 — npamana?
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